

# 呼和浩特地铁特色站台荣获缪斯设计奖

新报讯(草原全媒·北方新报

首席记者 王树天) 9月25日,记者从呼和浩特市交投集团了解到,国际著名设计奖项缪斯设计奖(MUSE Design Awards)公布了2022年度全球获奖名单,呼和浩特地铁1号线、2号线斩获设计金奖。

据介绍,缪斯设计奖(MUSE Design Awards)是全球创意设计领域最具影响力的国际奖项之一,本届MUSE设计奖评委会来自全球38个国家的110名各领域专业人士,呼和浩特地铁1号线、2号线从全球100多个国家或地区的6000多份参赛作品中脱颖而出。

据悉,此次呼和浩特地铁1号线、2号线是凭借特色站台的建设荣获奖项。呼和浩特地铁1号线于2019年12月29日开通运营,标志色为红色。其特色站台有5处:乌兰夫纪念馆站,以红色精神为主

题,融入了五星红旗与火炬的元素,弘扬红色文化与精神;新华广场站,以团结精神为主题,融入了草原民族金色大帐的元素,象征内蒙古各盟市团结在以首府城市为中心的共同发展美好愿景;将军衙署站,以传统文化为主题,融入传统中式建筑风格,以此遥相呼应此站点的地上文物建筑——将军衙署;乌兰恰特站,以文化元素为主题,融入内蒙古民族纹样与具有代表性的马头琴为造型元素;呼和浩特东站,以融合汇聚为主题,融入条带与火车轨道交织的形态有机的结合,充分体现本站高效快速的交通网特点。

呼和浩特地铁2号线于2020年10月1日开通试运营,标志色为蓝色。其特色站台有7处:成吉思汗公园站,以金色丝路为主题,从草原丝路的人文历史和自然风光



加热站调试

## 供暖企业:10月10日开始升温升压

随着供暖季的来临,呼和浩特的供暖企业都在积极做着准备工作。9月25日,记者走进呼和浩特科林热电有限责任公司(以下简称科林热力公司),探访今年煤炭储备情况和管网改造情况。此外,连续多年来,赛罕区人民路和中蒙医院居民供暖问题都成为本报百日追暖行动中的报道重点,此次记者也进行了实地走访和调查。

当日上午,在赛罕区人民路供热管道施工现场,记者看到,工人们正对主管网进行更换维护。科林热力公司热网部部长王少勋说:“这次对人民路进行一网改造,使用了高密度聚氨酯保温管,保温性能更好,同时加粗管径,涉及供热面积40万平方米,4300多户居民。”

记者又来到中蒙医院换热站看到,一切准备工作已经就绪。中蒙医院换热站属于科林管网末端,为满足热用户需求,今年科林热力公司新上一台新型的溴化锂供热机组,温差大、节省流量,比普通换热机组能提高供热效率20%,周边居民家的温度最少能提高5摄氏度以上。

据了解,科林热力公司的供热区域约占呼和浩特市总供热面积的20%,涉及400多个居民小区、12万用户,共设有154个热力站,全网供热面积达3450万平方米。本次改造除对各处管网进行检修外,对各大热力站也进行了相应改造。

呼和浩特热电厂副厂长马学军介绍说:“供暖企业9月20日开始注水,9月25日开始二网注水,10月1日开始冷循环,10月10日开始升温升压,目标是在10月15日前让用户室内温度达到18度以上。”

据马学军介绍,目前配备了两支共30人的供热应急抢修队伍,配备不少于5处漏点同时开展抢修的人员和机具。在安全应急保障方面,针对事故易发点做了8项专项事故应急预案,全力保障居民过暖冬。

文·摄影/草原全媒·北方新报记者 刘睿 实习生 王宇超

中提取主题色彩和装饰元素,交织成恢宏动人的视觉乐章;内蒙古体育馆站,以活力青城为主题,在延续草原风情的同时,抓住了“运动”的核心元素,展现拼搏进取的体育精神与青春动感的城市气息;呼和浩特站,以壮美千年为主题,站台艺术品《壮美千年》以诗意的方式诠释青城壮美的人文历史与自然风光,并用艺术形式凝聚成呼和浩特英文名称“HUHHOT”的意象;中山路站,以商贸通衢为主题,既

配合区域特质,也呼应2号线“草原丝路”的文化线索;诺和木勒站,以民俗织彩为主题,围绕“编织”的概念展开,同时加入草原传统视觉元素和城市特质;内大南校区站,以书山有路为主题,以呼和浩特的大青山为灵感来源,融入中国传统的金碧山水,交织出具有浓厚文化气息的壮丽图景;帅家营站,以日新月异为主题,采用插画风格与清新的蓝绿色调,传达生态优先、绿色发展理念。

## 内蒙古校园足球四级联赛:呼和浩特队创历史最佳

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲) 9月24日,2022年内蒙古自治区校园足球四级联赛小学男子组总决赛在呼和浩特青少年足球训练基地圆满落幕。经过激烈争夺,呼和浩特市赛罕区锡林南路小学、市民族实验学校和新城区海拉尔路小学分获冠军、季军和第五名,创造呼和浩特市参加该项赛事小学男子组比赛的历史最佳战绩。

此前在历届小学男子组比赛中,呼和浩特市代表队还从未进入过冠亚军决赛,此次同时收获冠军、季军和第五名,既改写历史,又充分展现呼和浩特市积极推进青少年校园足球改革发展的丰硕成果。

据了解,本次比赛共有内蒙古9个盟市的20支代表队参赛,287名运动员在绿茵场上进行了为期6天的激烈比拼。

你未必光芒万丈  
但始终温暖有光

内蒙古体彩  
中国体育彩票

天天排列3

隔期有惊喜

2022年9月15开始

购买排列3游戏有机会获赠直减券

凡购买单票金额高于10元(含10元)  
即有机会获赠价值8元直减券

凡购买单票金额高于20元(不含20元)  
即有机会获赠价值16元直减券

凡购买单票金额高于40元(不含40元)  
即有机会获赠价值34元直减券

快乐购彩 理性投注

本活动最终解释权归内蒙古自治区体育彩票销售管理中心

体彩公益金被广泛应用于

全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 乡村振兴  
残疾人救助 | 红十字事业 | 赤灾救助 | 农村养老服务 | 新疆西藏等社会公益事业建设 | 文化事业

快乐购彩 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖 未满18岁不得购买彩票及兑奖  
更多详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn

公益体彩 乐善人生

内蒙古体彩官方微信  
中国体育彩票官方微信